

**有關在東涌興建標準運動場的提問**  
**(文件 IDC 134/2016 號)**

**康樂及文化事務署的書面回覆**

就郭平議員提出在東涌興建標準運動場的提問，康樂及文化事務署(康文署)現回覆如下。

康文署一向致力在離島區提供多元化的康體設施。離島區現時人口約 149 900 (包括東涌人口約 83 900)，康文署在離島區設有一個運動場 (長洲運動場)，主要設施包括 1 條 250 米長 5 線全天候跑道、一個七人硬地足球場、一個推鉛球的投擲圈、兩條跳遠用的跑道及沙池、跳高設施、可容納 500 名觀眾的看台座位等。由於康文署在長洲已提供一個運動場，康文署暫時沒有計劃在離島區 (包括東涌) 加設運動場設施。然而，為配合東涌的長遠發展，康文署已於東涌新發展區 (即未來東涌東填海區) 預留土地，作為發展運動場之用。

康文署備悉議員對在東涌興建標準運動場的關注。在策劃未來的康體設施時，康文署會繼續密切留意東涌的發展，並會因應區內人口的增長、現有的康體設施及其使用率、和參考《香港規劃標準與準則》的建議等主要因素，以及諮詢區議會的意見，並根據區內各項工程的先後緩急次序，為優先進行的工程，開展籌劃工作。

2016 年 12 月